
 

 

Úřad práce České republiky – krajská pobočka v Ostravě 

Kontaktní pracoviště Krnov   

Březinova 1018/1a, 794 01 Krnov 

 

Kontakty  

 

Popis objektu 

Objekt je využíván jako administrativní budova ÚP ČR, Kontaktního pracoviště Krnov. 

 
Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti 

     
 

Uživatelský popis  
 
Vstup  

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen asfaltovým kobercem, chodník betonovou dlažbou, 
nájezdová rampa pak dlažbou. Hlavní vstup do budovy z ulice Březinova 1a je bezbariérový. Před 

vstupem do budovy se nachází mimo schodiště také nájezdová rampa pro imobilní Výškový rozdíl 95 cm 
překonává rampa o délce 10,5 m, šířky 97 cm a maximálním sklonu 17,6 %. Vstup do budovy je přes 
manuálně otevírané dvoukřídlé vchodové dveře průchozí šířky 76 cm při otevření 1 křídla, resp. 158 cm 

při otevření obou křídel dveří. Ze zádveří se prochází dalšími dvoukřídlými manuálně otevíranými dveřmi, 
přičemž první křídlo těchto dveří je šíře 79 cm a druhé křídlo šíře 85 cm, do čekárny v 1. NP. V zádveří 
je na zdi orientační tabule jednotlivých podlaží. 

 

Interiér  

Pro klienty ÚP ČR slouží kanceláře ve zvýšeném přízemí (1. NP) budovy. Ve 2. NP se nachází zasedací 
místnost, ve 3. NP pak kancelář ředitele. 
Kanceláře zaměstnanců se nacházejí v 1. NP budovy. Ve zvýšeném přízemí (1. NP) se nachází podatelna, 
kanceláře zaměstnanců, toalety pro klienty a upravená toaleta pro imobilní. Všechny průchody jsou o 

šíři minimálně 80 cm. Výjimku tvoří vstupní dveře na klientská WC (šíře 60 cm). 
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Všechny kanceláře v 1. NP se nacházejí na stejné výškové úrovni. Výjimku tvoří kancelář  

pro dávky pro osoby se zdravotním postižením, jejíž podlaha je výškově o 4 cm níže. Přístup k této 
kanceláři je ze zádveří s podélným sklonem 9,8%. 

 
Výtah  

V budově není výtah. 

 
Hygienické zázemí  

V 1. NP budovy se nachází oddělené místnosti klientského WC pro muže a ženy. Dveře místností 

sociálních zařízení jsou šířky 60 cm. Samostatná upravená místnost WC pro imobilní se nachází v 1. NP 
budovy. Přístupná kabina WC o šíři 160 cm, hloubka 178 cm je opatřena dveřmi o šíři 80 cm. Jednokřídlé 
dveře do WC jsou označené a otevírají se manuálně směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu 
je rovně. Prostor vedle mísy je dostatečný (šířka 88 cm). Toaletní mísa je opatřena dvěma sklopnými 

madly. 

 
Parkování  

V blízkosti budovy se nenachází žádné parkovací místo vyhrazené pro imobilní osoby. Parkování vozidel 
klientů je možné na veřejné komunikaci před budovou, popř. na parkovacích místech vzdálených cca 50 
m od vstupu do budovy. 

 
Fotodokumentace 
 

   

   

 



     

 

 

 

 

 

 


